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MATEMATICAS

DNIL:

(2 PUNTOS)

PARTE I. COMPRENSION Y ANALISIS DE UN DOCUMENTO ESCRITO.

He revisado el buzén de mi casa y he encontrado un folleto de un supermercado de

mi ciudad con ofertas sobre productos de navidad:

SUPERMERCADOS EXTREMADURA
OFERTAS DE NAVIDAD

‘Tableta de Turrén de
chocolate (260 g)

gt -

La segunda unidad al
60%

3,75
€/Unidad

kg)

i

44
€/Caja

Caja de langostinos (1

kg)

32 €/Caja

Caja de polvorones (5 |

Pack de 12 latas de
cerveza de 0,33 litros

cada lata

7,524 €

Jamoén de cebo de campo
ibérico (7,5 kg)

ANTES 180 €

OFERTA

o 128¢€
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MATEMATICAS DNI:

Responde a las siguientes cuestiones:

1. Si compro dos tabletas de chocolate, ¢cuantos euros pago por las dos

tabletas? (0,5 puntos)

2. ¢ Cudl es el descuento aplicado en la oferta del jamén de cebo de campo

ibérico? Exprésalo en %. (0,5 puntos)

3. ¢, Cuantos euros vale el litro de cerveza si compro un pack de 12 cervezas?

(0,5 puntos)

4. He comprado para navidad 5 cajas, entre cajas de langostinos y cajas de
polvorones. He pagado 184 euros por esa compra. ¢ Cudntas cajas de langostinos y

de polvorones he comprado? (0,5 puntos)
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PARTE Il INFORMAClON GRAFICA. (3 PUNTOS) f
Observe el siguiente graficoy responda a las preguntas que se formulan mas abajo:
Paises con mas personas en situacion de pobreza
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Millones de personas pobres y porcentaje sobre el total en situacion de pobreza | Fuente: Banco Mundial
DATOS DE PERSONAS POBRES (X 1 0°): Mozambique 18, Madagascar 19, Indonesia 20, Congo 37, India 268

DATOS DE PERSONAS POBRES (%): Mozambique 68,57, Madagascar 78,14, Indonesia 8, Congo 77,05, India 21,06

a) Segun los datos del Banco Mundial sen queé tres paises viven mas pobres? (0,5

puntos)

b) De una explicacion razonable al siguiente hecho: (1 punto)

“China cuenta con méas de 25 millones de personas en situacion de pobreza, sin

embargo representa nada méas que el 1,8 %.”
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c) Calcule la poblacion total de Indonesia. (1 punto)

d) (Qué nombre recibe la grafica que representa a los millones de personas? (0,5
puntos)
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PARTE lll. RESOLUCION DE UN PROBLEMA. (3 PUNTOS)

Problema 1. Las ruedas de un coche tienen un diametro aproximado de 46 cm.

a) ¢, Qué distancia recorre el coche si las ruedas giran una vez? (1 punto)

b) ¢, Qué distancia recorrera el coche cuando las ruedas hayan rotado 2.500

veces? (0,5 puntos)

Problema 2. Resuelva los siguientes apartados:

a) Encuentre dos niimeros consecutivos que sumen 51. (1 punto)

b) Calcule un numero tal que su doble y su triple sumen 10. (0,5 puntos)

Prueba para la obtencidn del certificado de superacién de competencias clave Pagina G de 8




MATEMATICAS DNI:

PARTE IV. ESTUDIO DE UN PROBLEMA RESUELTO. (2 PUNTOS)

1

A continuacién vamos a plantear un problema en el que incluimos la solucién
explicada. Lea atentamente y revise las soluciones propuestas en cada apartado,
por ultimo, responda a las cuestiones que se plantean al final del ejercicio.

En un centro de adultos de 100 alumnos se pregunta si los alumnos leen mas
de 12 libros al afio o por el contrario leen menos de esa cantidad de libros. En
la siguiente tabla de contingencia aparecen los datos de los alumnos

separados por sexo:

Mas de 12 libros | Menos de 12 libros TOTAL
Hombre 25 40
Mujer 15 20
TOTAL

a) Completa la tabla de contingencia.

b) ¢ Cual es la probabilidad de que una persona elegida al azar lea mas de
12 libros al ano?

C) ¢Cual es la probabilidad de que una persona elegida al azar lea menos
de 12 libros al afio?

d) ¢Cual es la probabilidad de que una persona elegida al azar sea mujer y
lea mas de 12 libros al afio?

Resolucion:

a) Sumamos la segunda y tercera columna para obtener el total de hombres y
mujeres encuestados. Sumamos la segunda y tercera fila para saber el numero de
personas que leen mas de 12 libros o0 menos de 12 libros al afio. En el recuadro

inferior derecha aparece el total de alumnos del centro de adultos, que es 100.

Mas de 12 libros Menos de 12 libros TOTAL
Hombre 25 40 65
Mujer 15 20 35
TOTAL 40 60 100

b) Calculamos la probabilidad de que una persona cualquiera elegida al azar lea

mas de 12 libros.

) 40
P(maés de 12 libros) = 100 = 0,4
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C) Calculamos la probabilidad de que una persona cualquiera elegida al azar lea

menos de 12 libros.

P( de 12 libros) = 29 =02
menos de 12 libros) = -~ = 0,

d) Calculamos la probabilidad de que una persona elegida al azar sea mujer y

lea mas de 12 libros.

P(mujery lea mas de 12 libros) = 0,15

} 100
Responda a las siguientes cuestiones relativas a los apartados anteriores.

Marque la opcién correcta con una X.

1. La solucién propuesta para el apartado a) es: (0,5 puntos)
o Correcta
o Incorrecta
2. La solucion propuesta para el apartado b) es: (0,5 puntos)
o Correcta
© Incorrecta. La probabilidad pedida es 60
100
o Incorrecta. La probabilidad pedida es 15
100
@ Incorrecta. La probabilidad pedida es 25
100
3. La solucion propuesta para el apartado c) es: (0,5 puntos)
o Correcta
o Incorrecta. La probabilidad pedida es 40
100
o Incorrecta. La probabilidad pedida es 60
100
o Incorrecta. La probabilidad pedida es 8%
100
4, La solucion propuesta para el apartado d) es: (0,5 puntos)
o Correcta.
o Incorrecta. La probabilidad pedida es Izoio

o _ Incorrecta. La probabilidad pedida es %

o Incorrecta. La probabilidad pedida es %
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